
WW3 – OPIS AKCIJ PODNEBNEGA PROJEKTA 

*Osnova za povzetek je projekt LIFE URBANGREEN (LIFE17 CCA/IT/000079), ki poteka od 1.7.2018 do 30.6.2021. 

Določeni podatki so izmišljeni za potrebe LIFE delavnic za pripravo prijav. 

 

A Analiza urbanih zelenih območ ij 
Izvedel se bo popis urbanih zelenih območij v obeh 

sodelujočih mestih (Rimini, Italija; Krakov, Poljska) in 

izvedla analiza stanja dreves na območjih. Analiza 

vključuje opredelitev geografskih značilnosti območij 

(podnebje, geografska lega, količina padavin, 

temperatura), analiza tal, popis rastlinskih vrst, popis 

zdravstvenega stanja dreves v vseh štirih letnih časih. 

Na podlagi rezultatov analize bodo izbrana 3 pilotna 

območja v vsakem mestu, skupno 6 pilotnih območij, na 

katerih bodo testirani novi načini vzdrževanja, vključno s 

pametnim namakalnim sistemom (Akcija C), in izvajal 

monitoring stanja rastlinskih vrst (Akcija D). Eden od 

kriterijev za izbor je, da večji delež rastlin na prisotnih 

območjih pripada 10 najbolj pogostim rastlinskim 

vrstam v posameznem mestu.  

Za izvedbo akcije bo odgovoren Oddelek za agronomijo 

in okoljske znanosti Univerze v Milanu (Italija) – javna 

ustanova. Akcija bo izvedena v prvih 12 mesecih trajanja 

projekta (01.-12. meseca trajanja projekta). 
 

 

C Testiranje naprav za namakanje 

 V šestih mesecih (13.-18. meseca trajanja projekta) po izboru pilotnih 

območij (Akcija A), bo na 4 pilotnih območjih (po dve pilotni območji v 

vsakem mestu) postavljen pametni namakalni sistem. Namakalni sitem bo 

vseboval komponento, ki prepozna kritični prag za namakanje na podlagi 

podnebnih modelov in potreb posameznih drevesnih vrst po vodi. Tako se bo 

namakanje izvajalo le na mestih, kjer bo zares potrebno. Testiranje bo nato 

potekalo do konca projekta (18.-36. meseca). Preostali dve pilotni območji, 

kjer ne bo postavljenega namakalnega sistema, bosta kontrolni območji. 

Za vzpostavitev namakalnega sistema v obeh mestih bo odgovorno zasebno 

podjetje, odgovorno za vzdrževanje zelenih površin v mestu Rimini, ki bo 

izvajalo tudi vzdrževanje po vzpostavitvi v mestu Rimini. V Krakovem bo 

vzdrževanje izvajala javna mestna služba, odgovorna za vzdrževanje zelenih 

površin.  
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D Monitoring ekosistemskih storitev urbanih dreves 

 Učinek projektnih aktivnosti, predvsem na podnebne 

spremembe prilagojenega upravljanja urbanih zelenih 

območij in spremembe v rastlinski sestavi zelenih urbanih 

območij (zasaditev primernejši vrst), se bo meril tudi 

preko spremljanja ekosistemskih storitev, ki jih nudijo 

drevesa (asimilacija CO2 in absorpcija onesnaževal). 

Izračunane bodo za vsako drevo na vseh 6 pilotnih 

območjih na podlagi vrste ter starosti in zdravstvenega 

stanja drevesa. To bo omogočilo poznavanje koristi (ne samo stroškov), povezanih z urbanimi zelenimi 

površinami. Meritve se bodo izvedle dvakrat letno (tik pred poganjanjem brstov in v sredini rastne sezone) 

v celotnem trajanju projekta (6 meritev na vsakem pilotnem območju). Na terenu jih bo izvedla ekipa 

univerze iz Milana. Za zbiranje podatkov daljinskega zaznavanja (remote sensing) in izvedbo izračunov 

ekosistemskih storitev bosta odgovorni zasebni tehnološki podjetji. 
 

 

E Priprava e-novič 

Eden od načinov obveščanja lokalnih prebivalcev predvsem pa splošne javnosti bodo elektronske novice, ki 

bodo izhajale 4-krat letno (vsake 3 mesece). Pripravljene bodo v treh jezikih (jezikih držav sodelujočih 

partnerjev in angleščini). Preko e-novic bodo zainteresirani javnosti predstavljene izvedene aktivnosti 

(Akcije A, C, D) in doseženi rezultati, promovirale se bodo nove metode upravljanja z zelenimi površini in 

prihodnji dogodki, razširjala se bodo digitalna gradiva. Aktivnost se bo pričela s pričetkom projekta, prve e-

novice bodo izšle v 3. mesecu. Razširjale se bodo preko obstoječih baz spletnih naslovov projektnih 

partnerjev, vsi zainteresirani se bodo lahko prijavili nanje preko prijavnega obrazca, ki bo objavljen na 

projektni spletni strani. Za pripravo novic bo odgovorna PR služba zasebnega podjetja, odgovornega za 

vzdrževanje zelenih površin v mestu Rimini. Pri pripravi novic v drugem tujem jeziku bo sodelovala javna 

mestna služba, odgovorna za vzdrževanje zelenih površin v partnerskem mestu. 

 

 

 

https://www.lifeurbangreen.eu/

